



## **15 января – день образования Следственного комитета Российской Федерации**



Уважаемые сотрудники СК России и ветераны следствия! От всей души поздравляю вас с Днём образования Следственного комитета Российской Федерации! Несмотря на то, что история этого ведомства насчитывает всего 11 лет, СК России в своей повседневной работе придерживается славных традиций, которые заложены ещё представителями прокурорского следствия. Главные из них – безусловное следование букве Закона, порядочность, принципиальность при принятии решений и высокий профессионализм. Не сомневаюсь в том, что нынешние следователи и следователи-криминалисты всегда будут верны своему призванию и приложат все усилия для того, чтобы оперативно и качественно выполнять все возложенные на них ответственные задачи. А мы, ветераны следствия, всегда готовы оказать им необходимую помощь мудрым советом и словами поддержки! Желаю вам всего самого



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Свердловской области

---

наилучшего, доброго здоровья, любви и внимания со стороны родных и близких, новых достижений в служебной деятельности и большого человеческого счастья!

С уважением,

председатель Региональной общественной организации «Союз ветеранов следствия»

по Свердловской области старший советник юстиции Е.М. Агафонов

*14 Января 2022*

*Адрес страницы:* <https://sverdlovsk.sledcom.ru/folder/877251/item/1647311>